

II. Zpráva o průběhu akce – krátké zhodnocení průběhu a přínosu projektu

Stručné vyhodnocení akce – její průběh a přínos: Turnaj proběhl dne 3.6. 2018 na prostoru za Letohrádkem Kinských, dle projektu. Počasí nám přálo, což je základním předpokladem při akcích plánovaných v plenéru. Organizátoři i účastníci byli spokojeni. Turnaj navštívil místostarosta MČ Praha 5, pan Lukáš Herold, takže mohl vidět soutěžící v plném zápalu hry. Občerstvení (oběd) proběhlo v přilehlé kavárně, která se nachází v prostorách Letohrádku (jiná možnost v okolí není). Celkem 10 účastníků turnaje využilo možnosti prohlídky Národopisného muzea pro účastníky turnaje zdarma.

Reportáž z akce:

Prostor za Letohrádkem Kinských připomínal v neděli 3. 6. 2018 francouzský park, plný soustředěných hráčů pétanque při hodů nebo skloněných nad kovovými koulemi. Počasí nám přálo a turnaje se zúčastnilo celkem 15 družstev aktivních seniorů a seniorek. Putovní pohár Pepy Procházky si v letošním ročníku odneslo družstvo TRI OSTRÉ HVIZDY z Prahy 5. Děkujeme spoluorganizátorovi turnaje Městské části Praha 5 za podporu, Kristýně Hlavaté a kustodům z Národopisného muzea za servis, Nadaci Krása pomoci, Zátíší Group s.r.o., hotelu Blue Radisson Alcron, firmám Jumex a Farkasova & Partners za sponzorství, dále iniciátorovi a mentorovi turnaje Pepovi Procházkovi, rozhodčímu turnaje Jiřímu Smělému a všem organizátorům i hráčům. Ti všichni mají svůj nezanedbatelný podíl na úspěšném průběhu tohoto turnaje. Fotogalerii z akce si můžete prohlédnout na webových stránkách AkSen.

Zpětné vazby:

...Ještě jednou VELKÉ DĚKUJEME Aksenu za uspořádání turnaje, organizátorkám za to, že turnaj skvěle zvládly, zajištění všeho - hřišť, občerstvení, sponzorů a hlavně "ukočirováním" tolika nadšenců pétanque My hráči jsme si turnaj užili, v tak nádherném prostředí, krásném počasí a s fajn lidmi to ani jinak nejde. Přejeme hodně úspěchů i v ostatních vašich aktivitách a těšíme se na další setkání s AkSenem!!! JP

...Moc děkujeme za moc hezké nedělní odpoledne. Nemělo to chybu a už teď se těšíme na příští setkání. EP

Přeji pěkný víkend a moc děkuji za vynikající akci. JP

...Turnaj se mi moc líbil. Děkuji za pěknou sportovní i společenskou atmosféru. Mějte se moc hezky. AP

...Turnaj v Kinského zahradě se mi moc líbil, rád se zúčastním dalších akcí. IS

Počet účastníků:

Na Prostoru za Letohrádkem Kinských je možné vymežit 8 hracích drah. Maximální kapacita je tedy 16 tříčlenných družstev. Letošního ročníku se zúčastnilo celkem 15 družstev, tedy 45 účastníků, aktivních seniorů, z toho 39 platících (startovné 30,- Kč). Garant akce Josef Procházka a členové AkSen, kteří pomáhali při organizaci a přípravě, startovné v částce 30,- Kč/os neplatili.

MČ Praha 5 byla propagována tímto způsobem: na letáku a propozicích akce, přímo na akci byl vyvěšen velký banner MČ Praha 5, poděkování MČ Praha 5 ústně při proslovu k soutěžícím, po ukončení akce na úvodním banneru webu AkSen a v reportáži. Fotografie z akce je možné najít ve fotogalerii tamtéž.

Fotografie – propagace MČ Praha 5 na turnaji „5P“ dne 3. 6. 2018 u Letohrádku Kinských



Fotografie z turnaje „5P“ 3. 6. 2018

Další fotografie je možné najít na: <http://www.aksen.cz/galerie/petanque-362018>



Celkem 8 hřišť je připraveno ke hře

Návštěva turnaje



AkSen – aktivní senior, z.s. Vás zve na turnaj



O PUTOVNÍ POHÁR PEPY PROCHÁZKY V PÉTANQUE

Neděle 3. 6. 2018

Prostor za Letohrádkem Kinských
(Národopiné muzeum)
Kinského zahrada 98, Praha 5

Prezence: od 10:15 do 10:45
Předkládaný začátek: 11:00
Předpokládaný konec: 14:30

Soutěže se mohou zúčastnit hráčky a hráči
narození v roce 1958 a dříve
Turnaj je otevřen začátečníkům.
Startovné: 30 Kč

Registrujte se prosím nejpozději
do 1. 6. 2018 na aksen@aksen.org

www.aksen.cz



**KLUB SENIORŮ
ŘEPY**

**MĚSTSKÁ ČÁST
PRAHA 5**





4. ročník TURNAJE V PÉTANQUE „5P“

(o PUTOVNÍ POHÁR PEPY PROCHÁZKY v PÉTANQUE)

Turnaj je hraný kovovými koulemi a je vypsán pro max. 16 tříčlenných družstev. Každé družstvo může mít na soupisce 3–4 hráče, kteří se mohou pro jednotlivá utkání měnit, nikoliv však v průběhu utkání.

Soutěže se mohou zúčastnit hráči/hráčky narození/é v roce 1958 a dříve. Hraje se švýcarským systémem na 3 kola, utkání se hrají do 11 bodů bez časového limitu.

Turnaj je otevřen i začátečníkům.

Datum: neděle 3. 6. 2018

Místo: prostor za Letohrádkem Kinských – Kinského zahrada 98, Praha 5

Prezence: od 10:15 h do 10:45 h

Předpokládaný začátek turnaje: 11:00 h

Předpokládaný konec turnaje: 15:30 h

Ředitelka turnaje: Maja Mamajová, koordinátorka aktivit AkSenu

Vedoucí turnaje a odborný garant: Josef Procházka, KS Řepy

Hlavní rozhodčí: Jiří Smělý

Vítězné družstvo získá putovní pohár a věcnou cenu, družstva na 2. a 3. místě obdrží věcnou cenu.

Uzávěrka přihlášek: pátek 1. 6. 2018

ZÁVAZNÁ PŘIHLÁŠKA/Soupiska družstev

Družstvo: _____ Kapitán(ka): _____

Jméno a příjmení	Rok narození	MČ	e-mailová adresa

Startovné: 30,- Kč/os

Všem hráčům a hráčkám (kromě začátečníků) doporučujeme vzít si sebou sadu kovových koulí.

Přihlášky zasílejte na: azagorova@aksen.org

Dotazy u: Maja Mamajová, 607 939 326 nebo Alena Zagorová, 728 040 698

Poznámky:

- Základní občerstvení zajistí AkSen
- Součástí turnaje bude prohlídka expozice Národopisného muzea.